
Zápisnica z 15. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

 obce Nová Ves nad Žitavou 

zo dňa 26.01.2012 

Prítomní :  

 Ing. Marta Danková- starostka obce 

 Mgr. Mária Bachanová – poslankyňa obce 

 PhDr. Zita Záhorská – poslankyňa obce, zástupkyňa starostky 

 Bc. Peter Gucký – poslanec obce 

 Ing. Jaroslav Kováč CSc. – poslanec obce 

 Jozef Hamar – poslanec obce 

  Neprítomný: 

      ●   Ing. Radoslav Cigáň   

 

Program:  

1.   Otvorenie zasadnutia. 

2.   Kontrola plnenia uznesení. 

3.   Návrh rozpočtu obce na rok 2012 

4.   Návrh programového rozpočtu obce na rok  2012 

5.   Plán zasadnutí OZ 

6.   Výsledky inventarizácie majetku obce k 31.l1. 2011 

7.   Dodatok č. 2 k VZN č. 7/2009 o výške príspevku a spôsobe platby  na čiastočnú úhradu v materskej 

      škole, školskom klube detí a zariadení školského stravovania. 

8.   Dodatok č. 2 k VZN č. 3/2007 o prideľovaní bytov a podmienkach nájmu bytov vo vlastníctve obce 

      Nová Ves nad Ţitavou. 

9.   Dodatok č. 1 k Smernici č.2 /2007 o verejnom obstarávaní pre zákazky s nízkou hodnotou zadávané 

      verejným obstarávateľom. 

10. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra 

11. Plány práce komisií pri OZ na rok 2012. 

12. Správa komisie kultúry, školstva, mládeţe a športu. 

13. Interpelácie poslancov. 

14. Rôzne, diskusia. 

15. Záver. 

 

 

ROKOVANIE :  

BOD 1 :  

Starostka obce Ing. Marta Danková privítala prítomných a otvorila 15. zasadnutie Obecného zastupiteľstva. 

Konštatovala, ţe na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina  poslancov a vyhlásila zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva za uznášaniaschopné.  

Do návrhovej komisie boli navhrnutí: Ing. Miroslav Lintner – predseda,  

                                                             Jozef Hamar, Ing. Jaroslav Kováč, CSc. - členovia 

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Bc. Peter Gúcky, Mgr. Mária Bachanová 

Zapisovateľom zápisnice je: Ing. Daniela Uhrinová   

 



 

HLASOVANIE : 

Schvaľuje :  

Program obecného zastupiteľstva :  

2.   Kontrola plnenia uznesení. 

3.   Návrh rozpočtu obce na rok 2012 . 

4.   Návrh programového rozpočtu obce na rok 2012. 

5.   Plán zasadnutí OZ 

6.   Výsledky inventarizácie majetku obce k 31.12.2011. 

7.   Dodatok č.2 k VZN č. 7/2009 o výške príspevku a spôsobe platby na čiastočnú úhradu,  

      v materskej škole, školskom klube detí a zariadení školského stravovania. 

8.   Dodatok č.2  k VZN č.3/2007 o prideľovaní bytov a podmienkach nájmu bytov vo vlastníctve  

      obce  Nová Ves nad Ţitavou. 

9.   Dodatok č.1 k smernici č.2/2007 o verejnom obstarávaní pre zákazky s nízkou hodnotou 

      zadávané verejným obstarávateľom. 

10. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra 

11.  Plány práce komisií pri OZ na rok 2012. 

12. Správa komisie kultúry, školstva, mládeţe a športu. 

13. Interpelácie poslancov. 

14. Rôzne, diskusia. 

15. Záver. 

 

Prítomných : 6      Za : 6      Proti : 0     Zdrţal sa : 0 

 

Bod  2: 

Druhým bodom programu bola Kontrola plnenia uznesení. 

Kontrolu plnenia uznesení  prezentovala zástupkyňa  starostky  PhDr. Zita Záhorská, ktorá  podrobne 

rozobrala kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ. 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo kontrolu plnenia uznesení. 

 

HLASOVANIE: 

Prítomných: 6          Za: 6     Proti: 0      Zdrţal sa: 0 

 

Bod  3: 

Ďalším bodom programu bol Návrh rozpočtu obce na rok 2012. Na úvod starostka predniesla dôvodovú 

správu a tlmočila stanovisko finančnej komisie, ktorá nemá námietky k rozpočtu a odporúča 

rozpočet schváliť.. 

V diskusii sa p. Hamar spýtal ako je to s projektom  na výstavbu  nájomných bytov. Starostka odpovedala, 

ţe v priebehu roku 2012 záleţí na podmienkach poskytnutia NFS zo ŠFRB ,bola by veľmi rada keby sa 

s nájomnými bytmi pokračovalo. P. Hamar sa tieţ spýtal ako sa bude pokračovať v riešení ohľadne vjazdu 

do rodinných domov na ulici Hviezdoslavovej.  Bc. Gúcky navrhol aby to komisia ŢP preskúmala, urobila 

kalkuláciu a predloţila na najbliţšie OZ. Starostka oponovala, nie je to voči ostatným občanom spravodlivé, 

aby sa robili vjazdy týmto občanom, keďţe všade sa budovali len ako súčasť nových chodníkov. 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne 

a/ schvaľuje v zmysle § 11 ods. 4 písm. b/ zákona č. 369/ l990 Z. z. o obecnom zriadení v znení 

neskorších zmien a doplnkov  rozpočet obce na rok 2012. 

b/ ukladá predsedovi výstavby a ŽP predložiť na najbližšom  obecnom zastupiteľstve kalkuláciu 

a výsledok rokovania s dotknutými stranami  vo veci vjazdov na ulici  Hviezdoslavovej č. d. 40, 4l. 

c/ ukladá zástup. starostky  predložiť na najbližšie zasadnutie obecného zastupiteľstva rozbor  

uznesení za rok 2011 z pohľadu časovej platnosti na rok 2012.  



 

 

HLASOVANIE: 

Prítomných: 6        Za: 6      Proti: 0        Zdrţal sa: 0 

 

Bod  4: 

Štvrtým  bodom programu bol Návrh programového rozpočtu na rok 2012, ktorý prítomným  

poslancom predniesla starostka obce. 

 

Návrh na uznesenie: 

Obecné  zastupiteľstvo jednohlasne schválilo v zmysle zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších zmien a doplnkov  programový  rozpočtu            

na rok 2012. 

 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  6       Za:  6     Proti:  0         Zdrţal sa:  0 

 

 

Bod  5: 

Nasledujúcim bodom  bol Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva.  

 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie plán zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  6     Za:  5     Proti:  0       Zdrţal sa:   1 

      

Bod  6: 

Ďalším bodom  programu boli  Výsledky inventarizácie k 31.12.2011. S výsledkami inventarizácie 

oboznámila poslancov PhDr. Zita Záhorská, členka ústrednej inventarizačnej komisie. 

. 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie  správu o Výsledkoch  inventarizácie majetku obce k  

31.12.2011. 
 

HLASOVANIE 

Prítomných: 6            Za: 6    Proti: 0    Zdrţal sa: 0 

 

 

 

Bod 7: 

Nasledujúcim bodom programu bol Dodatok  č.2  k VZN č.7/2009 o výške príspevku a spôsobe platby na 

čiastočnú úhradu v materskej škole, školskom klube detí a zariadení školského stravovania.  
V rozprave p. Hamar a Ing. Lintner boli proti zvýšeniu príspevku. PhDr. Zita Záhorská je za navýšenie 

príspevku nakoľko finančné prostriedky sú pouţité na učebné pomôcky pre deti v materskej škole. Tieţ Ing. 

Jaroslav Kováč, CSc. ako rodič dieťaťa v materskej škole podporuje tento návrh. 

 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Dodatok  č. 2 k VZN č.7/2009 o výške príspevku a spôsobe platby na 

čiastočnú úhradu v materskej škole, školskom klube detí a zariadení školského stravovania. 
 

HLASOVANIE 

Prítomných:  6        Za:  4   Proti: 2   Zdrţal sa:  0 

 

 



 

Bod  8: 

Ďalší   bodom programu bol  Dodatok č. 2 k VZN č. 3/2007 o prideľovaní bytov a podmienkach nájmu 

bytov vo vlastníctve obce Nová Ves nad Žitavou.   

 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Dodatok č. 2 k VZN č. 3/2007 o prideľovaní bytov a podmienkach 

nájmu bytov vo vlastníctve obce Nová Ves nad Žitavou. 

Ukladá do bodu 2 doplniť – a na najbliţšom zasadnutí informuje OZ predseda bytovej komisie o prípadnej 

zmene.  

 

HLASOVANIE 

Prítomných: 6        Za:  6   Proti: 0   Zdrţal sa:  0 

 

 

 

Bod 9: 

 Deviatym  bodom programu bol Dodatok č. 1 k Smernici č. 2/2007 o verejnom obstarávaní pre zákazky 

s nízkou hodnotou zadávané verejným obstarávateľom. 

 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Dodatok č. 1 k Smernici č. 2/2007 o verejnom obstarávaní pre 

zákazky s nízkou hodnotou zadávané verejným obstarávateľom a žiada doplniť vetu: Predseda 

komisie na najbliţšom zasadnutí obecného  informuje o vykonanom prieskume trhu. 

 

 

HLASOVANIE 

Prítomných: 6       Za:  6   Proti: 0  Zdrţal sa: 0 

 

Bod 10 :  

Ďalším bodom programu bolo  Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra. 

Starostka predniesla návrh úväzku hlavného kontrolóra 8  hodín týţdenne.  

V rozprave p. Hamar  navrhol aby  úväzok  hlavného kontrolóra bol 5 hodín týţdenne. PhDr. Zita Záhorská 

tieţ súhlasila s navrhnutým úväzkom. 

 

Návrh na uznesenie. 

Obecné zastupiteľstvo  

a/ určuje pracovný úväzok hlavného kontrolóra na nasledujúce funkčné obdobie 5 hodín týždenne. 

b/ vyhlasuje v zmysle § 18 a odst. 2 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zradení v znení neskorších 

zmien a doplnkov na deň 29.3. 2012, dňom konania voľby hlavného kontrolóra obce Nová Ves nad 

Žitavou. 

c/ ustanovuje podrobnosti o spôsobe a konaní voľby hlavného kontrolóra: 

    Kvalifikačné predpoklady: 

- ukončené minimálne úplné stredoškolské vzdelanie 

- prax v oblasti samosprávy, prípadne kontrolnej činnosti 

    Zoznam poţadovaných dokladov: 

- písomná prihláška do výberového konania 

- výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace 

- overená kópia dokladov o najvyššom dosiahnutom vzdelaní 

- profesijný ţivotopis, priebeh doterajších zamestnaní a funkčného zaradenia 

- písomný súhlas na spracovanie osobných údajov podľa § 7 odst. 1  zákona č. 428/2002 Z.z. 

o ochrane osobných údajov. 

Ďalšie poţiadavky: 



- morálna a občianska bezúhonnosť 

- znalosť práce  PC 

- znalosť súčasnej legislatívy týkajúca sa verejnej správy. 

d/ ustanovuje spôsob vykonania voľby hlavného kontrolóra tajným hlasovaním. 

e/ komisia určí formu a čas prezentácie uchádzačov o post hlavného kontrolóra 

 

 

HLASOVANIE 

Prítomných: 6        Za: 6  Proti: 0   Zdrţal sa: 0 

 

 

Bod 11: 

Ďalším bodom program boli  Plány práce komisií pri OZ na rok 2012, ktoré predloţili predsedovia  

komisií. 

Návrh na uznesenie :  

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Plány práce komisií pri OZ na rok  2012.  
 

 

HLASOVANIE :  

Prítomných: 6      Za: 6      Proti: 0    Zdrţal sa: 0 

 

Bod 12 : 

Ďalším bodom programu je správa Komisie kultúry, školstva, mládeže a športu ktorú predniesla PhDr. 

Zita Záhorská, predsedníčka komisie. 

 

Návrh na uznesenie :  

Obecné zastupiteľstvo  berie na vedomie Správu komisie kultúry, školstva, mládeže a športu. 

 

HLASOVANIE :  

Prítomných: 6      Za: 6      Proti: 0    Zdrţal sa: 0 

 

 

 

Bod  l3 : 

Ďalším bodom programu sú interpelácie poslancov. Svoje interpelácie predniesli: 

Mgr. Bachanová sa zaujímala ako je to s potravinovou pomocou v obci. Starostka odpovedala, ţe obec 

komunikuje s pracovníkmi, ktorí sú zodpovední za distribúciu do obcí. PhDr. Zita Záhorská navrhla aby boli 

občania informovaní rozhlasom. 

P. Jozef Hamar sa informoval ohľadne zábavnej pyrotechniky a porušovania VZN. Starostka odpovedala, ţe 

je moţné aby poslanci dostali splnomocnenie na výber pokút za porušenie VZN. Bc. Gúcky  spýtal ako je to 

s osvetlením v cintoríne. Starostka odpovedala ţe osvetlenie je opravené. 

 

 

Bod 14 : 

Ďalším bodom programu je rôzne, diskusia. Predseda komisie Ţivotného prostredia informoval o výrube 

brezy , ktorá sa nachádza na parcele kde prebieha výstavba ČOV a kanalizácie. 

 

OZ súhlasí s výrubom  brezy pri súp. č. domu 75 

 

HLASOVANIE :  

Prítomných: 6      Za: 6      Proti: 0    Zdrţal sa: 0 

 

Starostka obce navrhla zrušenie uznesenia č. 68/2009 a uznesenie č. 89 z dôvodu legislatívnych zmien  pri 

predaji majetku obce. 



 

HLASOVANIE: 

Prítomných:  6   Za: 6      Proti:  0   Zdrţal sa: 0 

 

Ďalej starostka informovala prítomných poslancov ohľade budov  v blízkosti  rybníka. Je to v riešení 

spoločného stavebného úradu. Taktieţ informovala poslancov o súdnom spore  ohľadne kaštieľa, kde bola 

podaná ţiadosť na ústavný súd. 

 

Z prítomných občanov  p. Valentko navrhol, aby organizácie  ktoré dostanú dotácie od obce vykázali vţdy 

činnosť obci. Ďalej poďakoval za zájazd do Viedne, ktorý sa občanom veľmi páčil a spýtal sa či sa 

neuvaţuje s verejným zhromaţdením občanov. 

 

 

Po prerokovaní všetkých bodov programu starostka obce poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí OZ  

a ukončila zasadnutie .  

 

Overovatelia :  

 

Bc. Peter Gúcky   .............................................    Mgr. Mária Bachanová  ............................................. 

 

 

 

           Ing. Marta Danková  

            starostka obce   

                                             

Zapísala: Uhrinová,  


